MATEMATIK ETKINLIiK

Ad Soyad:
Sinif ve No:

1. 1,036 - 0,874 - 1,017 - 1,246 — 0,009 ondalik kesirlerinin kii¢iikten biylige siralayiniz.

0,08 2 e 0,01 =
100,101 = Lo 3,803 2
3. d,kkkkkhkkhkkhkkhk 5, 1 , 4, 8 khkkhkkhkhkhkhkhkhrkhkkhk

Rakamlarini birer kez kullanarak en biiyiik ve en kii¢iik ondalik kesirleri yaziniz.
En blylk ondalik kesir: ........................ En kugik ondalik kesir: ................o.o..l.

4. Asagidaki doniigiimleri tamamlayiniz.

5. Markete aligverise giden Bilgin, posete piring doldurup tarttirdiginda 8,015kg geldigini
goruyor.Eve geldiginde ise piringlerin azalmig oldugunu goériyor.Evde tarttiginda 4,249 kg
olduguna gore kag kg piring posetin delik olan kismindan akmistir.

6. 60 liranin % tinlin %si kag lira eder?

7. Uzunlugu 8m 40 cm olan ip, farkli uzunluklarda 2 pargaya boéliinmiistiir. Uzun olan parg¢a ,kisa
olan parcanin 3 kati uzunlugundadir. Uzun parganin boyu ka¢ santimetredir?

8. 2215 ondalik kesrini virgul kullanarak nasil yazabiliriz?

A)27 B)225 C)228 D)2,725

9. Sekil 5 es parcaya boliinmiustiir. Boyali kismi ondalik kesir ile nasil yazabiliriz?

A)250 B)025 C)0,50 D) 0,40 ]

10. 1600 TL olan bir yemek odasi takimi %35 indirimle satiliyor. Bu yemek odasi takiminin
yeni fiyati kag liradir?

A) 560 B) 1140 C) 1040 D) 2160



11. 40 kisilik yemek i¢cin 10kg et kullaniliyor. 120 kisilik yemek i¢in ka¢ kg et gerekir?
A) 30 B) 40 C) 45 D) 50

12. 2200 TL olan bir buzdolabi indirimle 1584 TL’ye satiimaktadir. Bu iiriinde yiuzde kag
indirim olmustur?
A) %30 B) %28 C) %26 D) %32

13. 720 6grencisi olan bir okulun — ’i kiz 6grencidir. Bu okuldaki kiz 6grencilerin sayisi erkek
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ogrencilerin sayisindan kag fazladir?
A) 70 B) 80 C)90 D) 120

14. Mehmet haftanin bes giinii calismaktadir. Haftanin son is gliniinde isyeri ile ev arasinda toplam
2 km 550 m yiuriimis oluyor. Buna gore Mehmet’ in evi ile igyeri arasindaki mesafe ka¢ metredir?

A)250m  B)255m  C)505m D) 550 m

15. “0,2+2+0,02+0,002= ? ” igleminin sonucu kagtir?
A) 2,222 B) 1,222 C)2,004  D)2,444

16. Ece 6 yasindadir ve babasi ile yaslari arasindaki oran %’tlr. 6 yil sonra Ece ile babasinin yaslari

arasindaki oran kactir?

A) 1 B)

1 1
C) — D) —
2 )4 )5
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a

s en kiiciik bilesik kesir, % en biiyiik basit kesir ise a-b Kkactir ?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4

17.

18. Bir giiniin %25 ’i kag saattir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

19.Asagidaki bilesik kesri tam sayili kesre, tam sayili kesri bilegik kesre geviriniz.

2—A3 en kucuk bilesik kesri, g en buyuk basit kesri gosterdigine gore; A x B kacgtir?
20.



